



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



43/2024

Litice se již chystají na semifinále

Předposlední dvojkolo halové soutěže má za sebou plzeňský halový mistr z Litic. V důležitých duelech s dalšími aspiranty na boj o titul získal čtyři body a potvrdil svoji první pozici v tabulce. Obě utkání byla dynamická, neúprosná a plná zajímavého halového hokeje. Příští dvojkolo, které se odehraje druhý lednový víkend, bude mít plzeňský celek před sebou utkání s bratislavskou Račou, s kterou se pravděpodobně opět po roce utká v play off. V druhém utkání změří síly s dalším plzeňským celkem Bolevcem, který má bohužel našlápnuto k opuštění nejvyšší soutěže.

Plzeň Litice - SK Slavia Praha 5:5 (3:1)

Góly: Benda 2, Homolka 2, Uhlíř

Hráli: Pažitka, Červený, Hes, Bystřický, Koryťák, Šesták, Uhlíř, Levý, Benda, Homolka a Sochor

Diváci: 105

Pro Slávii bylo utkání v podstatě poslední šancí se pokusit dostat na první místo v tabulce, po kterém silná halová trojice ve složení Litice, Slavia a Bohemians přirozeně touží. Vítěz základní části se nepotká v semifinále s dvěma zbylými týmy a cesta do finále je teoreticky snazší. Slavia domácí celek překvapila. I přesto, že se jejich nástup dal očekávat. Byla zdravě agresivní a měla velkou chuť do hry. Přesto to byli domácí, kteří si skrze góly Uhlíře a Bendy zajistili výborný vstup do zápasu. Za Slavii snížil Vacek, který sám vstřelil čtyři góly z trestných rohů nebo penalt, ale přesto Litice těsně po polovině vedly již 4:1. "Druhý poločas byl trochu divoký, podlehli jsme štvanci po celém hřišti, hru jsme nedokázali uklidnit. Nevyužili jsme přesilovky, což nás v závěru výsledkově mrzelo. Ale jsem moc rád, že nás podobné utkání potkalo. Je to dobrou výstrahou hlavně pro play off", hodnotí zápas trenér Tomáš Levý.

Plzeň Litice - HC Bohemians Praha 6:3 (3:3)

Góly: Seeman 3, Homolka 2, Uhlíř

Hráli: Pažitka, Bílek, Hes, Bystřický, Koryťák, Šesták, Uhlíř, Levý, Benda, Homolka, Seemann a Sochor

Diváci: 92

Ještě pražská Bohemka mohla postavení Plzně částečně ohrozit, bylo to také v druhém utkání dne cítit. Litice již posílil Seemann a své přednosti ukázala další litická posila v brance Vojtěch Pažitka. Ten sbíral cenné zkušenosti v olympijském pozemním hokeji v druhé belgické lize a domluvené hostování pro další halovou sezonu mohl zrealizovat až od tohoto kola. Tentokrát ukázněný defenzivní výkon od obou celků, okořeněný litickou pestrou hrou, okořinili jako první Pražané. Na branku Trejbala odpověděl Seemann, na další gól Kuličky opět Seemann. Vedení na litickou stranu strhl Homolka a srovnával opět Kulička. Druhá půlka již byla většinou v rukou Litic. Opět dvojice Seemann a Homolka přidala po gólu, trefil se i kapitán Uhlíř. "Za mne zaslužené vítězství v pěkném utkání. Podrželi nás kromě našich kluků i obě hostující opory z obou konců



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



hřiště. Martin Seemann střelecky, Vojta Pažitka na brankové čáře. Cíl v podobě prvního místa máme po základní části na dosah", opět popisoval zápas Levý.

Extraliga žen - 21.12. Hala Kbely

Litice - Bohemians Praha 7:5 (6:2)

Góly: Rutová 3, Tušlová, Augustinová, Dolívková, Duchková

Sestava: Augustinová, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Rutová, Tušlová, Vyletová, Brejchová, Dolívková, Lhotáková

Pro nás klíčové kolo nedopadlo podle představ. Bohužel jsme museli odehrát oba zápasy bez brankáře, kvůli nemoci a zranění.

V prvním zápase jsme se utkali s Bohemians. Od začátku jsme s výhodou jednoho hráče v poli kontrolovali průběh zápasu, v poločase jsme zaslouženě vedli o čtyři branky. Ihned po změně stran jsme rozdíl ještě navýšili, ale následně jsme hloupými chybami dali soupeři šanci zápas zdramatizovat a to se také povedlo. Posledních pár minut bylo velmi zajímavých, ale nakonec jsme skóre uhájili.

Litice - Hradec Králové 4:5 (2:1)

Góly: Duchková J. 2, Kožíšková 2

Sestava: Augustinová, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Rutová, Tušlová, Vyletová, Brejchová, Dolívková, Lhotáková

Abychom si pojistili cestu do play-off museli jsme zvítězit. Touha ale chyběla, po prvním zápase už bylo vidět naplnění cíle holek: "Jednou jsme vyhráli, tak to nám stačí". Od toho se odvíjel výkon a tempo zápasu, kdy i soupeřovo styl tomu napomáhal. Hradec se svoji obranou, kdy jejich celá zóna je maximálně dva metry před vlastním kruhem, se nikam nehnal. My jsme hloupými chybami ve třetí čtvrtině zápasu nechali soupeře gólově utéci. Dohnat se nám to již nepodařilo, i přes zvýšenou snahu v posledních minutách hry.

V posledních kolech musíme získat minimálně 6 bodů, abychom měli šanci si zahrát play-off.

Liga dorostenců

Praga – Litice 6:4

Góly: Ondra Veselý, Míka Štěpán, Mikuláš Bílek, Václav Královec

Hráči: Víta Barcal C , Vojta Svoboda, Antonín Reischig, David Nágr, Martin Houška, Ondra Veselý, Matěj Hofman, Mikuláš Bílek, Vašek Královec, Štěpán Míka, Míra Březina GK

Začátek zápasu byl vyrovnanější než to nakonec dopadlo. Dovolují si říct, že jsme byli lepší, jen jsme neproměnili šance. Dali jsme první gól, ale Pragovka hnedka odpověděla. Po chvíli jsme zase udeřili na skóre 2:1.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Pak jsme dostali zelenou kartu a už jsme se vezli... Posledních 25 minut jsme nehráli ani pořádně v pěti, ale pořád v oslabení. Pragovka toho využila, za karty nás trestala góly. V poslední čtvrtině byl výsledek 2:6, pro Pragovku.

My jsme měli šanci dohrát posledních 5 minut v pěti tak jsme toho využili a snažili se skóre otočit, to se nám bohužel nepovedlo. Zápas skončil 4:6 pro Pragovku.

Karty: zelená – Královec žlutá - Houška 4min, Nágr 2min, Veselý 4min, Královec 2min, Míka 2min

Bystřický

Starší žáci na Zeleném pruhu 21.XII.

Litice A - Litice B 17:5

Góly: Litice A – Kokoška 4x, Kropáček 4x, Kovařík 3x, Míka D. 3x, Polák 2x, Burda M.

Litice B – Brada M. ml. 2x, Soukup J., Mikuláš, Špalek

Litice B - Kadaň 1:3

Góly: Mikuláš

Litice A - President 15:1

Góly: Doležal 4x, Kropáček 3x, Míka D. 3x, Kokoška 2x, Burda M. 2x, Polák

Hurdzan - Burda, Doležal, Polák, Kropáček, Šesták, Kovařík, Kokoška, Míka

Herzog, Vorel - Špalek, Polanský, Roskancyuk, Brada, Soukup, Mikuláš, Burda, Kroupa, Hurdzan, Stelzer

Starší žáci vyrazili na vánoční trhy na Zelený pruh. Všechny zápasy hodné vánoční atmosféry. Velké díky Markovi, Martinovi a Štěpánovi za pořadatelství a pískání všech zápasů! A teď už jen, Šťastný a Veselý...

P.Míka

Liga mladších žáků

Mladší žáci vyrazili těsně před Vánocemi do Hradce. Body si pod stromeček nepřivezli, i když k nim daleko neměli.

Plzeň-Litice - HC Praga 4:6 (2:4)

Góly: A. Kokoška 3x, O. Strejc

S Pragovkou jsme v základní skupině prohráli 0:6, ale dnes to bylo o hodně lepší. Kluci už přivykli hale a nebýt trochu studenějšího prvního poločasu, mohli dnes vzít soupeři aspoň bod. Druhý poločas už hráli kluci naplno, ale Pragovka vítězství udržela.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Plzeň-Litice - Hradec Králové 2:3 (1:1)

Góly: O. Strejc, V. Petrmichl

Ještě víc vyrovnaný zápas nás čekal proti domácím. Vyhrát jsme mohli stejně tak my, jako soupeř. Hezký zápas s trochu horším koncem pro nás.

Ale... Je moc dobře, že jsme po základní skupině postoupili do horní skupiny o vítězství. Týmy jsou tady všechny vyrovnané, kluci ve všech týmech už něco umí a my tak máme možnost hrát těžké a kvalitní zápasy.

Hráli: Ondra Kocour, Přemek Vodička, Vojta Neumeier, Ondra Strejc, Adam Kokoška, Fanda Langer, Vojta Šíma, Tobiáš Hynčík, Vašek Petrmichl
Libor Šesták

Přípravka v Praze 22.12.

Poslední zápasy roku 2024 odehrála přípravka Litic v Praze. V prvním turnaji se náš tým pomaleji rozehrával, ale nakonec odehrál turnaj pouze s jednou prohrou.

Druhý turnaj byl herně lepší. Ve skupině jsme skončili se stejným počtem bodů i se stejným skóre na 2.-3. místě společně Rakovníkem a o postupu do finále musely rozhodnout dodatečné nájezdy.

V nich rozhodl jediným gólem až ve 4. sérii Jakub Vondrák. Výborně chytal Matouš Červenka, který zneškodnil všechny 4 rakovnické nájezdy a ve 4 zápasech obdržel pouze jeden gól.

Ve finále litičtí přetlačili Slavii a oslavili konec roku prvním místem!

Turnaj odehráli: Červenka, Ettler O., Feifrlík, Urban, Vondrák, Špánek S., Reichelt, Windrich P., Remijel, Liška T., Roshkanyuk D., Suchý, Kozel

Litice A – Bohemians 0:2 a 1:1

Gól: Kozel

Litice A – Slavia K 2:2, 2:0

Góly: Špánek 3x, Kozel

Litice A – 3. místo

Litice B – Slavia D 0:1

Litice B – Rakovník 1:1

Góly: Suchý, nájezdy 1:0 (Vondrák)

Litice B – Kbely 1:0

Gól: Špánek

Finále: Litice B – Slavia D 1:0



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Gól: Špánek

Litice B – 1. Místo

VÁNOČNÍ

21.12. jsme se sešli na „vánoční“. Trocha sportování /ti mladší/, pak společné zpívání koled na hřišti, nakonec volná zábava při ochutnávání přinesených dobrot. Byl to příjemně strávený večer v naší pozemkářské rodině.





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



*Příjemné Vánoce a úspěšný rok 2025 přejí
pozemkáři*

